
◆　アンケート実施日
令和5年12月～令和6年1月

◆　対象
令和5年3月卒業生雇用者

◆　アンケート調査回収状況

※アンケート回収方法

※回収業種別

◆　アンケート調査結果集計 （延べ回答数）
１．【知識・理解について】

(1)挨拶ができる。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

(2)時間を守る。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

(3)整理整頓等清潔な環境の維持ができる。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

令和4年度（令和5年3月卒業） 雇用者アンケート結果

幼児教育学科 デザイン美術学科 音楽総合学科 歯科衛生学科 合計

48.9% 63.4%

返信用封筒利用数

143

回 収 数 27 9 22 26 84

送 付 件 数 33 24 45 41

楽器店 10 施設

58.7%

幼児教育学科 幼稚園 1 保育園 6 幼保職 12 その他 8

回 収 率 81.8% 37.5%

41 ＷＥＢ回答数 43

2 企業 10
歯科衛生学科 歯科医療 26

ﾃﾞｻﾞｲﾝ美術学科 企業・団体 9
音楽総合学科
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33.3%
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11.1%

デザイン美術

40.9%
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6.0%
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全体

全体(n=84) 幼児教育(n=27) デザイン美術(n=9) 音楽総合(n=22) 歯科衛生(n=26)

全体(n=84) 幼児教育(n=27) デザイン美術(n=9) 音楽総合(n=22) 歯科衛生(n=26)

全体(n=84) 幼児教育(n=27) デザイン美術(n=9) 音楽総合(n=22) 歯科衛生(n=26)
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(4)短期大学に相応な知識や、社会人としての基礎的な教養が身に付いている。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

2.【思考・判断・表現について】
(1)社会で活かせる思考力や表現力が身に付いている。

よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

(2)創意工夫をしながら職務を遂行することができている。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

3.【技能について】
(1)大垣女子短期大学で学んだ専門的な技能・技術が役立っている。

よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答
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全体(n=84) 幼児教育(n=27) デザイン美術(n=9) 音楽総合(n=22) 歯科衛生(n=26)

全体(n=84) 幼児教育(n=27) デザイン美術(n=9) 音楽総合(n=22) 歯科衛生(n=26)

全体(n=84) 幼児教育(n=27) デザイン美術(n=9) 音楽総合(n=22) 歯科衛生(n=26)

全体(n=84) 幼児教育(n=27) デザイン美術(n=9) 音楽総合(n=22) 歯科衛生(n=26)
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(2)職場内で円滑なコミュニケーションを図り、業務の遂行に務めている。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

4.【関心・意欲・態度について】
(1)仕事に対して積極的に取り組んでいる。

よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

(2)マナーを守り協調性をもって仕事に取り組んでいる。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

5.大垣女子短期大学の卒業生を採用したことに満足している。
よくあてはまる あてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答
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50.0%
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全体(n=84) 幼児教育(n=27) デザイン美術(n=9) 音楽総合(n=22) 歯科衛生(n=26)

全体(n=84) 幼児教育(n=27) デザイン美術(n=9) 音楽総合(n=22) 歯科衛生(n=26)

全体(n=84) 幼児教育(n=27) デザイン美術(n=9) 音楽総合(n=22) 歯科衛生(n=26)

全体(n=84) 幼児教育(n=27) デザイン美術(n=9) 音楽総合(n=22) 歯科衛生(n=26)
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◆本学の学生に求める資質や能力、本学の教育活動（内容）に対してご意見、ご要望など【自由記述】
・今年度採用した貴校卒業生が大変活躍しております。
・積極的に業務習得に努めている。
・謙虚な姿勢
・礼儀正しく、笑顔も多い
・人当たり良く、前向きに業務に取り組んでおります。
・技術や教育レベルの高さは感じております。
・素直で良いと思います。
・協調性を持って、周りの仲間と力を合わせて目標を達成する為の行動、発言ができる
・職務におけるマルチタスクに対する対応方法（優先順位の取り方など）を学生の間（実習等）からご指導いた
だけると、混乱による思考停止や連絡不備（遅れ）などが軽減できるかと思われます。
・技能取得及び関心・意欲・態度にて前向きな考えを持って日々仕事に取り組んでいます。引き続きそのような
人材の育成を行なっていただければと思います。
・技術は後から成長できるので人間性の高い人材の育成をお願いできたら幸いです。
・社会人としての自覚、生きる力をつけるための道徳教育が必要な気がします。
・技術指導、知識だけでなく、社会人としてのビジネスマナーも指導に入れてほしいと思います。
・

※この他にもたくさんのお褒めの言葉やご意見を頂戴しましたが、一部を抜粋して掲載させていただきました。
この結果は、教務委員会・学生支援委員会において検討し、今後の教育課程編成に活用させていただきます。

全体(n=84) 幼児教育(n=27) デザイン美術(n=9) 音楽総合(n=22) 歯科衛生(n=26)
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